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      BUZAU  

APRILIE 2025 

COMUNICAT DE PRESA 

Sedinţa Consiliului Consultativ-prilej de întâlnire  între reprezentanţii Patronatelor, Sindicatelor şi 

Instituţiilor descentralizate din judeţul Buzău 

 

Astăzi, 28 Aprilie 2025 a avut loc sedinţa Consiliului Consultativ al Agenţiei Judeţene Pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă Buzău, aferentă lunii Aprilie 2025. Scopul întâlnirii a fost analizarea situației 
pieței muncii din judetul Buzău și dezbaterea unor proiecte menite să crească gradul de ocupare a forței de 
muncă. 

In cadrul şedinţei directorul executiv al Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
Buzău, Ionel Tociu, a prezentat membrilor Consiliului Consultativ principalele date privind dinamica 
pieței muncii la nivel județean, analizate la sfârşitul lunii martie 2025. 

Primul subiect pe ordinea de zi a vizat evoluţia pieţei muncii în primul trimestru al anului 2025. 
La finalul lunii martie, în evidențele Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău 
figurau 6.367 de șomeri, dintre care 2.889 femei. Rata șomajului a înregistrat o valoare de 4,44%, 
în ușoară scădere față de luna precedentă. 

In continuarea sedintei, domnul Ionel Tociu, directorul Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei 
de Muncă Buzău a facut o trecere în revistă a cursurilor de calificare ce au fost demarate până în 
prezent, cursuri ce fac parte din programul anual de formare profesională. În prima parte a anului 
2025, institutia a realizat 8 cursuri de formare profesională pentru un total de 126 cursanți, 
cursuri realizate ca şi în trecut în colaborare cu centre regionale de formare profesională din ţară. 
Printre meseriile vizate se numără: agent de securitate, ajutor bucătar, ingrijitor spaţii verzi, 
operator introducere, validare  şi prelucrare date, ospătar și referent resurse umane. 

In partea a doua a întâlnirii, directorul instituţiei a anunţat organizarea Bursei Generale a 
Locurilor de Muncă pe data de 23 mai 2025. Elementul de noutate îl reprezintă locaţia unde se va 
desfăşura Bursa Locurilor de Muncă în municipiul Buzău, şi anume la sediul Centrului de Formare 
Profesională din  strada Păcii, nr. 29. In ceea ce priveste celelalte bazine de ocupare din judeţ, 
Bursa Locurilor de Muncă se va organiza în următoarele locatii:  

 Râmnicu Sărat – str. Plutonier Torcaru, nr. 12 bis 

 Pogoanele – str. Libertății, bl. 4, ap. 4 

 Nehoiu – Calea Mihai Viteazul, bl. 30, parter 

 Pătârlagele – str. N. Bălcescu, bl. C1, parter 

Agenţia Judeţeana Pentru Ocuparea Forţei de Muncă invită angajatorii și persoanele aflate în 
căutarea unui loc de muncă să participe activ la acest eveniment pentru a beneficia de 
oportunitățile oferite.  
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în 
ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind 
Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura 
confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității 
datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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